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Включено матеріали, які доповідались на міжнародній науково-практичній конференції 

молодих учених на базі Національного університету цивільного захисту України. 

Розглядаються аспекти вдосконалення цивільного захисту держави. 

Матеріали розраховані на інженерно-технічних працівників Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій, науково-педагогічний склад, ад’юнктів, слухачів, студентів та 
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Шановні колеги! 
 

Від імені колективу 

Національного університету 

цивільного захисту України 

вітаю учасників наукового 

форуму, який традиційно 

проводиться в нашому закладі 

вищої освіти та з відкриттям 

Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного 

захисту».  

Наш захід є відповіддю 

викликам сьогодення, а аспекти, які запровадженні до обговорення під час 

роботи конференції – актуальні, пріоритетні та значущі.  

Четвертий рік поспіль триває військова агресія рф, яка призвела до 

значного підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширила 

спектр надзвичайних ситуацій, ліквідацію яких здійснюють герої-

рятувальники. Складність та різноманітність завдань, які постають перед 

підрозділами ДСНС, пов’язані, з великим ризиком для життя, зумовленим 

зокрема повторними обстрілами під час ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих 

науковців Литовської Республіки, Словаччини, Чехії, Нігерії, тощо. Інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність 

питань, які планується обговорити й вирішити під час роботи нашої 

платформи. 

Впевнений, що ця конференція дасть можливість проявити себе як 

досвідченим науковцям, так і тим, хто тільки робить перші кроки в науці. 

Цей форум має стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної 

складових та створити умови для представлення інноваційних методів 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. Наукова дискусія 

стимулюватиме обмін досвідом, розвиток та вдосконалення знань у сфері 

цивільного захисту та застосування кращих практик під час виконання 

завдань за призначенням.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених творчої наснаги та подальших успіхів у науковій та 

професійній діяльності. 

Слава Україні! Разом до Перемоги!  

 

 

Ректор Національного університету  

цивільного захисту України, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

лауреат Державної премії України в галузі освіти, 

Заслужений працівник освіти України,  

генерал-майор Ігор ТОЛОК 
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АНАЛІЗ УПРАВЛІННЯ СИСТЕМОЮ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ДСНС УКРАЇНИ  

 

Вороніна Я.Д., здобувач вищої освіти, НУЦЗ України 

НК – Шевченко С.М., к.т.н., НУЦЗ України 

 

Матеріально-технічне забезпечення (МТЗ) підрозділів ДСНС України є склад-

ним комплексом заходів [1]: 1. Оснащення та забезпечення обладнанням, пожежною, 

спеціальною та рятувальною технікою (ПСРТ), пальним та мастильними матеріалами 

(ПММ), продовольством, речовим та іншим майном, технічними засобами служб тилу; 

2. Підтримка ПСРТ, запасів матеріальних ресурсів та технічних засобів служб тилу в 

стані постійної готовності. Для стійкого функціонування підрозділів ДСНС України 

необхідно забезпечити своєчасне та безперебійне забезпечення підрозділів необхідни-

ми ресурсами, враховуючи дві основні задачі: 1. Створення складських запасів – необ-

хідно підтримувати обґрунтовану кількість запасів, щоб не допустити «заморожуван-

ня» фінансових ресурсів. Складність вирішення цієї проблеми пов’язана з раптовістю 

та непередбачуваністю виникнення та розвитку великих пожеж та НС, особливо в умо-

вах воєнного стану; 2. Дефіцит ресурсів – обумовлений логістичними, фінансовими, 

технічними факторами а також умовами воєнного стану. При вирішенні цих проблем 

постає питання про розробку алгоритмів управління системою МТЗ ресурсами підроз-

ділів ДСНС України. Насьогодні в системі ДСНС України система закупівель МТЗ (на-

приклад, для більшості пожежної техніки) є централізованою. Закупівлі дорогих мате-

ріально-технічних засобів проводяться централізовано, з наступним розподілом прид-

баних товарів, робіт, послуг до підвідомчих підрозділів (рис 1). Проведений аналіз та 

досвід участі в організації та проведенні закупівель дозволяє зробити висновок, що ал-

горитм управління системою матеріально-технічного забезпечення ресурсами підрозді-

лів ДСНС має бути різним для централізованої та децентралізованої системи. 

 

 
Рис. 1. Розподіл товарів та послуг 
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